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Военно окръжие II степен – Кърджали 

С празнично шествие на представителните блокове на учебните заведения от Община Кърджали започнаха 

честванията на Националния празник на Република България – 3-ти март и 148 години от Освобождението на България. 

Тържествата се проведоха пред Паметник на Освободителите – Кърджали в центъра на Кърджали, където официални 

гости, представители на институции, обществени организации, ученици и граждани сведоха глави в едноминутно мълчание 

в памет на героите, загинали за свободата на Отечеството. Националният химн огласи площада, а пред паметника бяха 

положени венци и цветя в знак на дълбока почит. 

Началникът на Военно окръжие – Кърджали подполковник Николай Александров също поднесе цветя пред 

паметника и отдаде почит към всички, дали живота си за свободата на България. 

https://www.comd.bg 
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Честванията преминаха в дух на признателност и национално самочувствие, като за пореден път обединиха жители 

и гости на града около паметта за героичното минало и ценността на свободата. 
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Военно окръжие II степен – Ловеч 

Ловеч почете Националния празник – 3 март с гражданско 

поклонение и военен ритуал  на едноименния площад пред паметника на 

Тодор Кирков. На събитието присъстваха кметът Страцимир Петков, 

Ловчанският митрополит Гавриил, областният управител Поля Върбанова, 

представители на институции, духовенството, военнослужещи и 

граждани. 

В словото си кметът Петков подчерта, че свободата е извоювано 

право и призова да бъдем достойни наследници на героите, като пазим и 

развиваме държавата. Митрополит Гавриил благослови присъстващите и 

акцентира върху значението на вярата и единството. 

Празничната програма завърши с тържествен марш и концерт на 

Общинския духов оркестър. 
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Военно окръжие II степен – Разград 

 

Разград чества Националния празник – 3 март с тържествен 

ритуал на площад „Възраждане“. Националният флаг беше издигнат 

от състезатели на СКК „Спринт“, отличени заради високите си спортни 

успехи и трите национални рекорда, постигнати на Европейското 

първенство по пистово колоездене. 

В програмата се включиха ДТШ „Хорце“, Музикална школа 

„Илия Бърнев“ и Градският духов оркестър. Кметът Добрин Добрев 

подчерта значението на датата и нуждата от съхраняване на 

историческата памет. Венци и цветя бяха поднесени пред Мавзолея-

костница и Войнишкия паметник в знак на признателност към 

героите. 
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3 март - град Исперих 

 

Исперих отбеляза тържествено Националния празник – 3 март. 

Жители и гости на града се събраха, за да почетат Освобождението на 

България и паметта на героите, дали живота си за свободата. Кметът на 

Община Исперих инж. Белгин Шукри подчерта в словото си значението 

на свободата, единството и отговорността към историческата памет. 

 

Възпитаници на ОУ „Васил Априлов“ представиха художествена 

композиция, изпълнена с патриотизъм и признателност. Венци и цветя 

бяха поднесени от институции, партии и граждани пред паметниците в 

знак на уважение към загиналите за България. 
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3 март - град Кубрат 

 

Жители и гости на град Кубрат се събраха в центъра на града 

пред паното „Завет на хан Кубрат“, за да отбележат 148 години  от 

Освобождението на България. Националният флаг беше издигнат от 

дванадесетокласника Максимо Тодоров от СУ „Христо Ботев“ под 

звуците на химна. Сред официалните гости присъстваха народният 

представител Едис Даудов, заместник-кметът Женифер Пойраз, 

общински съветници и представители на институции. 

С вдъхновяващо слово преподавателят и общински съветник 

Борислав Борисов подчерта значението на 3 март като ден, в който 

българското време отново се вписва в европейското и световното. 

Венци и цветя бяха поднесени пред паметника на Апостола в знак на 

признателност към българските опълченци и хилядите воини, дали 

живота си за свободата на България. 
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Военно окръжие II степен – Търговище 

По повод 148-ата годишнина от Освобождението на България в 

Търговище се състояха тържествени прояви, наситени с почит, 

признателност и родолюбив дух. 

Празничният ден започна с молебен за здравето и 

благоденствието на българския народ, отслужен в храм „Свети Иван 

Рилски“. В молитвено смирение присъстващите сведоха глави в памет 

на хилядите знайни и незнайни воини и доброволци от различни 

народи, отдали живота си за свободата на България. 

Представители на държавната и 

местната власт, Военно окръжие – 

Търговище, политически партии, 

неправителствени организации и 

граждани поднесоха венци и цветя 

пред паметника в парк „Боровец“ – символ на признателността на поколенията. 

Тържествата продължиха на централния площад с ритуал по издигане на 

знамената на България, Европейския съюз и града. В церемонията се включиха и 

знаменосците на Второ средно училище „Професор Никола Маринов“ – Търговище, 

придавайки на събитието особена тържественост и приемственост между 

поколенията. 
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Военно окръжие II степен – Ямбол 

На 3 март – деня, в който свеждаме глави пред 

саможертвата на героите и преоткриваме силата на българския 

дух – в сърцето на Ямбол с тържествен ритуал и под звуците на 

българския химн беше отбелязан Националният празник на 

Република България. 

В церемонията участваха кметът на Община Ямбол 

Валентин Ревански, духовници от Архиерейското 

наместничество, областният управител на област Ямбол, 

началникът на Военно окръжие – Ямбол майор Боряна 

Виткова, представителни части и командири от военните 

формирования, общински съветници и десетки граждани. 

Честването продължи с тържествено шествие до 

Паметник на героите, дали живота си за националното 

Освобождение – Ямбол, където бяха поднесени венци и 

цветя в знак на признателност към загиналите за свободата 

на България. 

С едноминутно мълчание и сведени глави Ямбол 

отдаде заслуженото за безсмъртния подвиг на героите, 

извоювали свободата на отечеството. 

 


